

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 20 марта

1981 г.

г. Москва

Сегодня в Министерстве культуры РСФСР —
пресс-конференция.

Она посвящена предстоящим в столице гастролям Новосибирского театра юного зрителя.

Перед началом пресс-конференции корреспондент «Вечерней Москвы» взял интервью у главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Белова. Вот что он рассказал:

— Наш творческий отчет перед москвичами посвящен полувековому юбилею коллектива. Начнется он 23 марта на сцене Театра имени Вл. Маяковского. В этот день покажем спектакль «Сквозь время» — инсценировку популярного у читателей разных поколений романа В. Ки-на «По ту сторону»,

СПЕКТАКЛИ НОВОСИБИРСКИХ АРТИСТОВ

рассказывающего о первых комсомольцах.

Старшеклассники и молодежь побывают на премьере пьесы московского драматурга Г. Полонского «Таланты и полковники».

Для подростков в репертуаре — лирическая комедия о современных школьниках нашего земляка Г. Михасенко «Милый Эп» и драматическая поэма «Настенька» В. Недоброво.

А самые маленькие зрители увидят две сказки — «Малыш и Карлсон, который живет на крыше» А. Линдгрен и «Мяч, в котором сидели два джинна» грузинского драматурга Г. Чичи-надзе.